Школа активного гражданина «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин»

28 сентября для учащихся VIII- XI состоялось заседание Школы Активного Гражданина по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов — до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма).

Гостями школы стала Цыгановская Элла Михайловна, инструкторметодист ГУ «Волковысская СДЮШОР №1», и Волчкевич Никита Михайлович, тренер-преподаватель по дзюдо ГУ «Волковысская СДЮШОР №1».

Элла Михайловна рассказала ребятам о знаменитых спортсменах Волковыщины, а также о направлениях спорта, в которых ребята могут себя реализовать, посещая Волковысскую СДЮШОР №1.

Никита Михайлович, тренер-преподаватель по дзюдо, выпускник нашей школы, рассказал ребятам историю появления дзюдо и обратил внимание на то, что спорт — это не только награды и победы, но и ежедневный кропотливый добросовестный труд.

Учащиеся задали гостям вопросы и представили подготовленные варианты «интервью» со знаменитыми деятелями спорта нашей страны.

Оксана Васильевна, классный руководитель 8 «Б» класса, сообщила, что после каждого проведенного мероприятия в течение учебного года будет создаваться страница виртуального альбома о своем земляке (земляках), с которым состоялось знакомство.



